

8 декабря – День Кировской области. Поздравление главы района



**Уважаемые жители района!**

**Поздравляю вас с нашим общим праздником – Днем Кировской области!**

Это праздник тех, кому дорог наш край, кто гордится его славной историей и богатыми традициями, кто трудится на этой земле и считает ее своей малой Родиной.

Главное богатство Кировской области – это его жители, отзывчивые, талантливые, трудолюбивые. Это мы с вами. Каждый из нас вносит свой вклад в развитие нашего района, а значит, и нашей области.

В этот праздничный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного счастья, удачи, мира и благополучия.

**Глава Юрьянского района ☐ ☐ ☐ Ю.П. Федотов**